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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 3η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 07 Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00΄, συνήλθε
σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την αριθμ.  03/03-02-2020 έγγραφη
πρόσκληση  του  Προέδρου  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  που  επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  της,
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-7-2018 τ.Α΄).

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:
                                                                             
1.  Μισιρλής  Σπυρίδων,  Αντιδήμαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Σιαμάγκας
Δημήτριος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δεσποτίδης  Ιωάννης,  4.  Μητλιάγκα Βαρβάρα,  5.  Χατζηδημητρίου
Ιωάννης,  6. Χράπας Παντελής,  7. Χρυσανθίδης Βασίλειος.
                                                              
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καρακολίδης Παναγιώτης,  2. Νυχτοπάτης Γεώργιος,  Μέλη.
 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, που
ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 601/3-9-2019 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

                                                                 
Α Π Ο Φ Α Σ Η   38 / 2020

                                                           
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Έγκριση   εξειδίκευσης   πίστωσης  για  την  παροχή  υπηρεσιών  συμβούλου  για  την

παρουσίαση σχεδίου του στρατηγικού σχεδιασμού και αξιολόγησης των διαθέσιμων
χρηματοδοτικών εργαλείων για την βελτίωση και ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού
οδοφωτισμού του Δήμου Σερρών.

       Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο  15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ.  3534/03-02-2020
Εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  Έργων-Υποδομών,  Πολιτικής  Προστασίας-Παλλαϊκής  Άμυνας  και
Πολεοδομίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
   
Α) ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ:
Η  Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο της εναρμόνισης με το διεθνές πλαίσιο έχει θεσπίσει δεσμευτική

- 1 -

ΑΔΑ: 6Η50Ω10-ΧΑΟ



δέσμη μέτρων και στόχων για την ενεργειακή εξοικονόμηση και την προστασία του περιβάλλοντος.
Τους στόχους αυτούς έχουν κληθεί να υιοθετήσουν το σύνολο των κρατών - μελών, καθώς και οι
φορείς τους, υλοποιώντας παρεμβάσεις που θα στοχεύουν στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας
και των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. 
Η κατάλληλη επιλογή και  η σωστή  εφαρμογή  των νέων τεχνολογιών και  τεχνικών,  με βάση τα
διεθνή  πρότυπα,  μπορούν  να  ικανοποιήσουν  αποτελεσματικά  τις  μακροπρόθεσμες  ανάγκες  για
εξοικονόμηση ενέργειας και να οδηγήσουν στη μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος και στην
αναβάθμιση της ποιότητας του αστικού  περιβάλλοντος.
Στο  δυσμενές  οικονομικά  περιβάλλον  που  διανύουμε,  η  μείωση  στα  λειτουργικά  του  κόστη
αποτελεί  έναν  επιπλέον  στόχο  του  εκάστοτε  δήμου.  Με  δεδομένο  ότι  το  κόστος  του
ηλεκτροφωτισμού αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες δαπάνες του δήμου και το γεγονός ότι οι νέες
τεχνολογίες  στον  τομέα  του  ηλεκτροφωτισμού  συμβάλουν  στην  εξοικονόμηση  χρημάτων,  η
εφαρμογή και εναρμόνιση με τα νέα δεδομένα κρίνεται επιτακτική.
Επιπρόσθετα, σε μια περίοδο κατά την οποία η χρηματοδότηση των Δήμων μειώνεται δραματικά
ως συνέπεια της συνεχιζόμενης οικονομικής κρίσης, ο εξορθολογισμός της οικονομικής λειτουργίας
τους, μέσω της μείωσης στα λειτουργικά κόστη, της εξοικονόμησης πόρων και της διάθεσης τους
σε βασικές στρατηγικές προτεραιότητες, είναι πλέον πιο αναγκαία από ποτέ. Στο αυξημένο κόστος
λειτουργίας  του  δικτύου,  αναλογιζόμενοι  τις  αναμενόμενες  αυξήσεις  των  τιμών  της  ενέργειας,
προστίθεται  και  το  κόστος  συντήρησης  αυτού,  το  οποίο  λόγω  του  μικρού  χρόνου  ζωής  των
υφιστάμενων λαμπτήρων, και την κακή κατάσταση του δικτύου επιβαρύνει επιπλέον το ταμείο του
Δήμου
Η  λειτουργία  του  δικτύου  οδοφωτισμού  αντιστοιχεί  στο  μεγαλύτερο  ποσοστό  της  συνολικής
κατανάλωσης  ηλεκτρικής  ενέργειας  του  Δήμου,  ενώ  παράλληλα  αποτελεί  ένα  περιβαλλοντικό
κόστος,  το οποίο  μεταφράζεται  σε  υψηλές  εκπομπές  CO2,  έκλυση θερμότητας  από τα  ίδια τα
φωτιστικά σώματα και  μόλυνση του περιβάλλοντος  με  βαρέα μέταλλα κατά την απόθεση των
λαμπτήρων στους χώρους αποκομιδής. Λαμβάνοντας επιπλέον υπόψη ότι, οι νέες τεχνολογίες στον
τομέα  του  ηλεκτροφωτισμού,  συμβάλουν  στην  εξοικονόμηση  χρημάτων  και  ενέργειας,
παρεμβάσεις  αναβάθμισης  και  βελτίωσης  του  συστήματος  οδοφωτισμού συμβάλουν σημαντικά
στους ανωτέρω στόχους.
Η παλαιότητα, άλλωστε  του δικτύου σε συνδυασμό με την έλλειψη ενός Συστήματος Διαχείρισης
και  Ελέγχου,  έχει  οδηγήσει  όχι  μόνο στην οικονομική αδυναμία  του δήμου να  συντηρήσει  το
υφιστάμενο δίκτυο, αλλά και στην επιδείνωση της ποιότητας του φωτισμού εν γένει.
Όλα τα  ανωτέρω επιβάλλουν  την  δημιουργία  των απαραίτητων  προϋποθέσεων,  προκειμένου  ο
δήμος να παρέχει στους πολίτες καλύτερη ποιότητα φωτισμού με μικρότερο κόστος για τον ίδιο. Ως
εκ  τούτου,  είναι  απαραίτητη  η  αντικατάσταση  του  συνόλου  των  υφιστάμενων  ενεργοβόρων
φωτιστικών με  νέας  τεχνολογίας,  τα  οποία παρέχουν ποιοτικότερο φωτισμό και  καταναλώνουν
λιγότερη ενέργεια.
Η ενεργειακή αναβάθμιση, η αυτοματοποίηση και η διαχείριση των συστημάτων ηλεκτροφωτισμού
των κοινοχρήστων χώρων στο σύνολο της περιφέρειας του Δήμου, αποτελεί μια σύνθετη δράση, η
οποία μπορεί να εφαρμοστεί σε βάση μηδενικού κόστους για το Δήμο, χωρίς να απαιτείται χρήση
των  κεφαλαίων  του.  Η  αποπληρωμή  του  κόστους  της  συνολικής  παρέμβασης  (ενεργειακή
αναβάθμιση  /  αυτοματοποίηση)  θα  προέρχεται  από  το  όφελος  της  εξοικονόμησης  που  θα
επιτυγχάνεται στο χρονικό διάστημα υλοποίησης του έργου και θα καλύπτεται μέσω της εκχώρησης
των  ανταποδοτικών  τελών  οδοφωτισμού.  Σύμφωνα  με  το  άρθρο  43  του  νόμου  Ν.4257/2014,
επιτρέπεται η εκχώρηση και η ενεχυρίαση εσόδων από ανταποδοτικά τέλη για την εξασφάλιση
κάθε είδους δημοσίων συμβάσεων ιδίως έργου, προμήθειας, υπηρεσίας, παραχώρησης, σύμπραξης
δημοσίου και ιδιωτικού τομέα κατά το Ν.3389/2005 και σύμβασης ενεργειακής απόδοσης κατά το
Ν.3855/2010, οι οποίες συνάπτονται από τους Δήμους με σκοπό αποκλειστικά την εξυπηρέτηση
της αντίστοιχης υπηρεσίας χάριν της οποίας επιβάλλονται τα ανταποδοτικά τέλη. Το σχέδιο του
στρατηγικό σχεδιασμό  και  αξιολόγηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων, όπως αυτό
απαιτείται προκειμένου να επιλεγεί το κατάλληλο χρηματοδοτικό μοντέλο, οφείλει να περιλαμβάνει
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εξειδικευμένες χρηματοοικονομικές και τραπεζικές αναλύσεις, για τον υπολογισμό των ταμειακών
ροών της επένδυσης και κατ’ επέκταση την εκτίμηση της βιωσιμότητας αυτής. Για το λόγο αυτό,
απαιτείται  εξειδικευμένη επιστημονική γνώση εκτέλεσης της υπηρεσίας που θα διασφαλίσει την
ομαλή, απρόσκοπτη και σύμφωνα με τις απαιτήσεις εκτέλεση της υπηρεσίας, σε συνδυασμό με
σχετική πλούσια εμπειρία στη διαχείριση και υλοποίηση δράσεων συναφούς αντικειμένου.
Ο ανάδοχος της παρούσας υπηρεσίας, θα μεριμνήσει να συνεργαστεί με ομάδα στελεχών, για την
καλύτερη τεκμηρίωση και εκτέλεση της υπηρεσίας, τα οποία θα διακρίνονται τόσο για το υψηλό
επαγγελματικό τους επίπεδο, όσο και για το ισχυρό επιστημονικό τους υπόβαθρο. Η τεκμηριωμένη
και  αποδεδειγμένη  εμπειρία  τους  στους  τομείς  εξειδίκευσης  της  υπηρεσίας  είναι  σημαντικό
στοιχείο για την άρτια και επιτυχή ολοκλήρωσή της.
Ειδικότερα, τα μέλη της ομάδας εκτέλεσης της υπηρεσίας θα πρέπει να έχουν ισχυρό επιστημονικό
υπόβαθρο ως πτυχιούχοι ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, με οικονομικό αντικείμενο σπουδών
και  εξειδίκευση  στον  κλάδο  της  τραπεζικής  και  της  διεθνούς  οικονομίας,  το  οποίο  κρίνεται
απαραίτητο  για  την  εκπόνηση  ενός  σχεδίου  στρατηγικό  σχεδιασμό   και   αξιολόγηση  των
διαθέσιμων  χρηματοδοτικών  εργαλείων που  περιλαμβάνει  επένδυση  με  ενδεχόμενο  τραπεζικό
δανεισμό.  Ο δήμος στην παρούσα φάση δεν διαθέτει στελέχη με τα συγκεκριμένα εξειδικευμένα
αντικείμενα σπουδών, προκειμένου να φέρει εις πέρας την εν λόγω μελέτη.

Β) ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ/ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:
Κατόπιν των ανωτέρω είναι αναγκαίος ο ορισμός εξωτερικού συμβούλου συνεργάτη , προκειμένου
να προετοιμάσει την υπόθεση και ειδικότερα:
-στο πλαίσιο της παρούσας ανάθεσης θα εξεταστεί η βιωσιμότητα του μοντέλου ΣΕΑ, με τη χρήση
εξειδικευμένου  λογισμικού,  κατάλληλου  για  χρηματοοικονομικές  αναλύσεις  και  αναλύσεις
βιωσιμότητας  –  σκοπιμότητας.  Στο  εν  λόγω  λογισμικό  ως  δεδομένα  εισόδου,  εκτός  από  τις
μεταβλητές  που  ορίζει  κάθε  χρηματοδοτικό  μοντέλο,  θα  εισαχθούν  και  όλα  τα  δεδομένα  της
υφιστάμενης κατάστασης του δικτύου οδοφωτισμού (αριθμός και είδος φωτιστικών, καταναλώσεις
και έξοδα σε ηλεκτρική ενέργεια με βάση τους λογαριασμούς της ΔΕΗ κ.λπ.). Τα αποτελέσματα που
θα εξαχθούν για τη ΣΕΑ, θα συγκριθούν με τα αντίστοιχα αποτελέσματα του μοντέλου ΤΠΔ, που έχει
ήδη εφαρμοστεί το προηγούμενο διάστημα, προκειμένου να εξαχθούν σχετικά συμπεράσματα

Γ) ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Για όλες τις παραπάνω εργασίες απαιτείται απασχόληση συμβούλου για την παρουσίαση σχεδίου
για τον στρατηγικό σχεδιασμό  και την αξιολόγηση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων για
την βελτίωση και ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού  οδοφωτισμού του Δήμου Σερρών που
ανέρχεται στο ποσό των 2.500,00 ευρώ 

Δ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ (Η’ ΕΤΗ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Δήμου Σερρών και εκτιμάται ότι θα ανέλθει στο
ποσό των2.500,00 € συμπεριλαμβανόμενου και του ΦΠΑ 24%, από   τον 

ΚΑ : 30.6162.006     2.500,00 ευρώ έτος   2020

Ε.  ΝΟΜΟΙ  ΚΑΙ  ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΠΡΑΞΕΙΣ  ΣΤΙΣ  ΟΠΟΙΕΣ  ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ  Η
ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

1. Του  N.  3463/2006  «Δημοτικός  και  Κοινοτικός  Κώδικας»  (ΦΕΚ  τ.  Α΄  114/2006)  και
ιδιαίτερα του άρθρου 158 και του άρθρου 209, όπως τροποποιήθηκε από τον ν. 4625/2019
και ισχύει,

2. Του  Ν.  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης -Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010) και ιδιαίτερα του άρθρου 278,
όπως ισχύει,

3. Του Ν. 4555/18 «Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»,
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4. Του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων Προμηθειών και Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

5. Του Ν. 4605/2019 (ΦΕΚ 52 Α’) «Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία
(ΕΕ) 2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 8ης Ιουνίου 2016
σχετικά με την προστασία της τεχνογνωσίας και των επιχειρηματικών πληροφοριών που δεν
έχουν  αποκαλυφθεί  (εμπορικό  απόρρητο)  από  την  παράνομη  απόκτηση,  χρήση  και
αποκάλυψή τους  (EEL 157 της  15.6.2016)  -  Μέτρα για  την επιτάχυνση του έργου του
Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και άλλες διατάξεις»,

6. Του  Ν.  4155/2013  Εθνικό  Σύστημα  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων  Συμβάσεων  και  άλλες
διατάξεις.

7. Του  Ν.  4013/2011  «Σύσταση  ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων  και
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων» όπως τροποποιήθηκε από τον
ν. 4610/2019 και ισχύει,

8. Της υπ’ αρ. 57654/22.05.2017 (ΦΕΚ 1781/23.05.2017 τεύχος Β') Απόφασης Υπ. Οικονομίας
& Ανάπτυξης - Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

ΣΤ.  ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΟΥΣ:

CP
V

79415200-8  Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα σχεδιασμού

79411000-8  Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης

Βάσει  των παραπάνω,  σας  παρακαλώ να προβείτε  στην εξειδίκευση  πίστωσης  για  την  παροχή
υπηρεσιών συμβούλου για την παρουσίαση σχεδίου του στρατηγικού σχεδιασμού  και αξιολόγησης
των  διαθέσιμων  χρηματοδοτικών  εργαλείων  για  την  βελτίωση  και  ενεργειακή  αναβάθμιση  του
δημοτικού  οδοφωτισμού του Δήμου Σερρών ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:  1)  Την υπ΄ αριθ.  3534/03-02-2020
Εισήγηση  του  Αντιδημάρχου  Έργων-Υποδομών,  Πολιτικής  Προστασίας-Παλλαϊκής  Άμυνας  και
Πολεοδομίας  του Δήμου,  2) Το με αρ. πρωτ.  3511/21.1.2020 αίτημα ανάληψης δαπάνης,  3) Τις
διατάξεις :  α) του N.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» (ΦΕΚ τ. Α΄ 114/2006) και
ιδιαίτερα του άρθρου 158 και  του άρθρου 209,  όπως τροποποιήθηκε από τον  ν.4625/2019 και
ισχύει, β) του  Ν.3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ.  Α 87/2010) και ιδιαίτερα του άρθρου 278, όπως
ισχύει,  γ) Του Ν. 4555/18 «Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»,  δ) του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄)
Δημόσιες Συμβάσεις Έργων Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ
και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,  ε)  Του Ν.4605/2019 (ΦΕΚ 52 Α’) «Εναρμόνιση
της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του
Συμβουλίου  της  8ης  Ιουνίου  2016  σχετικά  με  την  προστασία  της  τεχνογνωσίας  και  των
επιχειρηματικών  πληροφοριών  που  δεν  έχουν  αποκαλυφθεί  (εμπορικό  απόρρητο)  από  την
παράνομη  απόκτηση,  χρήση  και  αποκάλυψή  τους  (EEL 157  της  15.6.2016)  -  Μέτρα  για  την
επιτάχυνση του έργου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και άλλες διατάξεις», στ) του Ν.
4155/2013 Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις, ζ) του Ν.
4013/2011  «Σύσταση  ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων  και  Κεντρικού
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων» όπως τροποποιήθηκε από τον ν.4610/2019 και
ισχύει,  η)  της υπ’  αρ.  57654/22.05.2017  (ΦΕΚ  1781/23.05.2017  τεύχος  Β')  Απόφασης  Υπ.
Οικονομίας  &  Ανάπτυξης  -  Ρύθμιση  ειδικότερων  θεμάτων  λειτουργίας  και  διαχείρισης  του
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), θ) της περίπτωσης ε' της
παρ.1 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από  την παρ. 1 του άρθρου 203 του
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Ν.4555/2018 και στη συνέχεια από την παρ. 1 του άρθρου 14 του Ν.4625/19, ΕΚ-139 Α/31-08-
2019,  ι) Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.4623/2019 και σχετική συζήτηση, 
    

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 2.500,00€, σε βάρος του Κ.Α. 30.6162.006 του
σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2020,  για την παροχή
υπηρεσιών συμβούλου για την παρουσίαση σχεδίου του στρατηγικού σχεδιασμού και αξιολόγησης των
διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων για την βελτίωση και ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού
οδοφωτισμού  του  Δήμου  Σερρών,  σύμφωνα  με  όσα  αναλυτικότερα  αναφέρονται  στην  υπ΄  αριθμ.
3534/03-02-2020 Εισήγηση του  Αντιδημάρχου Έργων-Υποδομών, Πολιτικής Προστασίας-Παλλαϊκής
Άμυνας και Πολεοδομίας του Δήμου και καταγράφεται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Στην  απόφαση  αυτή  μειοψήφησε  το  Μέλος  της  Οικονομικής  Επιτροπής  κ.  Χράπας
Παντελής, επισημαίνοντας ότι δεν διαφωνεί με την ως άνω παροχή υπηρεσιών συμβούλου και το ύψος
της αμοιβής του, τονίζοντας την αντίθεσή του στην ουσία της μελέτης και συγκεκριμένα: 
1.Για το σύνολο των λαμπτήρων που σημαίνει ότι πρόκειται για ένα πολύ μεγάλο έργο της τάξεως
άνω των 5.000.000 ευρώ κατ’εκτίμηση.
2.΄Οτι  είναι  μια  μορφή  ΣΔΙΤ μορφή  ιδιωτικού  τομέα  (δεν  μπορεί  ο  ιδιώτης  να  δανείζεται  με
χαμηλότερο επιτόκιο από το Δήμο, οπότε θα είναι κάτι ακριβό).
3.Εκχώρηση των δημοτικών τελών στον ιδιώτη.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ    

                   Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ                                         
         ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚHTIΚΩΝ-
          ΟΙΚΟΝOMIΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- 
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ - ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ -                                                                                       

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
              & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ     
               
                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                        
                                                                                      1)  Σιαμάγκας Δημήτριος

                                                                                      2)  Δεσποτίδης Ιωάννης

                                                                                      3)  Μητλιάγκα Βαρβάρα

                                                                                      4)  Χατζηδημητρίου Ιωάννης

                                                                                      5)  Χράπας Παντελής
                                                                                                                                            
                                                                                      6)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
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Σέρρες  12 - 02 - 2020

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                                                                       
                                                                              

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ 
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